(1403 Uigs) O

%&ZJ Cia

hllan

Clal) aglina s jd Cuagd Gl

(Aa Aa12/5 AU kb 5 8/5 Al hd ) |, g ol cuar 5 ¢S A il Kb il 63 (il M ya guadia 5 ga e sd Jla sla Sl

OHE )0 dldas Ay Caand Jdele shilan 8 VE sl us
200 1,800,000 30 CM H1/2 x H1/2 1/2 51/2 o 6= > 5> [| 030005
150 1,900,000 || 40 CM H1/2 x H1/2 1/2 51/2 » 4« s 5> |[ 040005
150 2,030,000 || 50 CM H1/2 x H1/2 1/2 51/2 » 54« s 5> || 050005
150 2,150,000 || 60 CM H1/2 x H1/2 1/2 5 1/2 ¢« s 5> || 060005
100 2,270,000 || 70CM H1/2 x H1/2 1/2 5 1/2 5 54« s 52 |[ 070105
50 2,680,000 || 100CM H1/2 x H1/2 1/2 5 1/2 s 564 su 52 |[ 100105
200 1,800,000 || 30 CM H1/2 x H3/8 3/8 5 1/2 » x4~ = 52 || 030007
150 1,900,000 || 40 CM H1/2 x H3/8 3/8 5 1/2 » x¢= = 52 || 040007
150 2,030,000 || 50 cMm H1/2 x H3/8 3/8 5 1/2 » »= = 52 || 050007
150 2,150,000 || 60CM H1/2 x H3/8 3/8 5 1/2 » 5= s 53 || 060007

(S e 12/5 (S ki 9 8/5 (Al i ) Joba Gl b g o o iy 90 g s i ) sl Sl

6 33 dluas d-lg Cansd Job shilan 8 VE b a8
250 1,650,000 |[13/5CM M1/2 x H1/2 1/2 0203 yudly 5 1/2 6 4= ¢l || 014001
250 1,690,000 || 20 CM M1/2 x H1/2 1/2 o333 yu dly 5 1/2 o se= s ¢l |[ 020001
200 1,800,000 30 CM M1/2 x H1/2 1/2 5235yl 5 1/2 0 6w <l || 030001
150 1,900,000 || 40CM M1/2 x H1/2 1/2 o333 yu ly 5 1/2 o s¢e s <l |[ 040001
150 2,030,000 || 50 CM M1/2 x H1/2 1/2 o333 yu ly 5 1/2 o 5= s <l |[ 050001
250 1,650,000 || 13/5CcM™m M3/8 x H3/8 3/8 oaa s &y 5 3/8 o e sl [[ 014002
250 1,690,000 || 20CM M3/8 x H3/8 3/8 eaix yu dly 5 3/8 o e sl [ 020002
200 1,800,000 || 30CcMm M3/8 x H3/8 3/8 a1y yu &l 5 3/8 o e w b || 030002
150 1,900,000 || 40CcM M3/8 x H3/8 3/7 o2 yu il 5 3/8 o s b [ 040002
150 2,030,000 50 CM M3/8 x H3/8 3/8 o233 Ly cly 5 3/8 o s sl [[ 050002
250 1,690,000 || 20 CM M1/2 x H3/8 1/2 o233 yu dly 5 3/8 o= uu ¢l || 020004
150 1,900,000 || 40 CM M1/2 x H3/8 1/2 o333 yu &y 5 3/8 o = e <l || 040004
150 2,030,000 || 50 CM M1/2 x H3/8 1/2 0333 yu by 5 3/8 o see s &b || 050004

(M) Aaails (5,508 ) (S Gl 1 AR AT L Ga )y 008 g Cudipd pa0d (slgdda (e a9 AL O judi (e gadia SaLE
(Aa e 12/5 AJS kB 5 8/5 Al jké)

OHE 33 Slaad A9 Cand Jsb shilan 8 (PEX) VE ol us
150 1,770,000 || 45CM |[M10 x 18 x H1/2 [[ 1/2 o sen 503 s 5 siadlie 18 (Sl u ly ¢ i 0 0233 || 045400
150 1,770,000 45 CM ||M10 x 35 x H1/2 |[ 1/2 o560 533 w5 siaihia 35 GiSlal s cly ¢ cadja 021 || 045401
150 1,770,000 || 45CM [[M10 x 18 x H3/8 [[3/8 o s= 503 a5 siatlie 18 (iS,lal sus ol ¢ i a 0213 || 045500
150 1,770,000 || 45CM |[M10 x 35 x H3/8 [[ 3/8 ssg= 53 a5 sialie 35 (IS lal ol ¢ iy 0000 || 045501
150 1,770,000 || 45¢cM || M8 x 17 x H1/2 1/2 o6 Bod s 5 sahe 17 (Sl su dl ¢ 35 030 [[ 045600
150 1,770,000 || 45CM || M8 x 44 x H1/2 1/2 o ge B w5 siaihe 44 SIS Jal sl ¢ 55000 |[ 045601
150 1,770,000 || 45CM || M8 x 17 x H3/8 3/8 ooge Sy s 5 salie 17 IS Jlal su dly ¢ 3y, 220 (1 045700
150 1,770,000 || 45CM || M8 x 44 x H3/8 3/8 o see B s 5 el 44 SISl sl ¢ 35000 || 045701

o1 — PV 1P Pooo :paly PE g P o8 O o008 Sagi gl (gl 1 | susib
Sazo jlwb OF g 0o Sbluw o cabluw LS & P susd

VOSOUGHISHOP.IR % @VOSOUGHICHANNEL

www.vosoughishop.com

® @VOSOUGHICHANNEL




(1403 L) OPd cilall aulia Sl Crad Cul

(S0 e 15/5 (AUS Jhd 511 Adla jhd ) (83 ) 5 il sba SIE ¢ (%0 501 o gada b SOl

OHE 33 dldad g Caasd Jsb shilan 10 VE b KUy
150 2,380,000 || 40 CM H1/2 x H1/2 1/2 o 4= s 5 || 040044
150 2,380,000 || 40 CM M1/2 x H1/2 1/2 o333y dly 51/2 0 jee el || 040043

(Sl 9 Gl 4l QR g Gl qual ) L. 9 el Cadila 53 oalEiu) JiB 20 513 < 10 « 8 B glgdaa o (12 5315 B il

055 33 Sluas Ay Caasd Job shilan 10 bl ity
25 6,440,000(| 150CM H 3/4 x C 3/4 ((Aodml SiLE) 3/4 Lin S e ¢ 3/4 5 5ee yudhy || 150047
25 7,470,000(| 200CM H 3/4 x C 3/4 ((Poduld SaLL) 3/4 i By pw « 3/4 o 6= el || 200047

(A e 19/5 AUA ki 514 a0 JhB ) oSa Bl 5 ol sl ST g Sy ¢ JigS (B paguaia slg8ild

SHE )3 dldas d-lg Cansd Job shilan 13 VK b s
100 2,950,000 || 20 CM M1/2 x H1/2 1/2 o203 yu il 51/2 0 4= e &l |[ 020025
100 3,160,000 || 30 CM M1/2 x H1/2 1/2 0333 yo by 5 1/2 0 6 <y |[ 030025
100 3,370,000 || 40CM M1/2 x H1/2 1/2 0203yl 51/2 0 e e &by || 040025
75 3,590,000 || 50 CM M1/2 x H1/2 1/2 0332 yu &y 51/2 5 36 sl || 050025
50 3,830,000 || 60 CM M1/2 x H1/2 1/2 0200 ju 5 1/2 0 560 el [| 060025
100 3,370,000 || 40CM M1/2 x H3/4 1/2 o3 yus Sly 5 3/4 5 40 Ly [| 040026
100 3,350,000 || 20 CM M3/4 x H3/4 3/4 s3> yu &by 53/4 5 4 yu &k || 020027
100 3,560,000 || 30 CM M3/4 x H3/4 3/4 o3> ju &y 5 3/4 5 = <L || 030027
100 3,770,000 || 40 CM M3/4 x H3/4 3/4 sxis yu &l 5 3/4 0 e <l || 040027
75 3,990,000 || 50 CM M3/4 x H3/4 3/4 oxia yu &l 53/4 0 yee el |[ 050027
50 4,230,000 || 60 CM M3/4 x H3/4 3/4 o335 yu Sl 5 3/4 5 e s <k || 060027

e 9 QS il 9 JigS (B B st £ srhia AuggS 9 Sy B0 an 3 s slgRil
(1215 23) 22/5 )i kb 5 16/3 il ki

S 3 Sluas U9 Cansd Jgb shilan 15 () Y abs a8
100 4,550,000 || 20 CM M1/2 x H1/2 1/2 0330 yu iy 51/2 0 j ol e || 020180
60 4,820,000 || 30 CM M1/2 x H1/2 1/2 030 yudly 51/2 0 30yl e [| 030180
40 5,080,000 || 40 CM M1/2 x H1/2 1/2 021>y dly 51/2 0 36yl e || 040180
60 5,380,000 || 50 CM M1/2 x H1/2 1/2 o235 yudly 51/2 0 30yl e || 050180
30 5,700,000 || 60 CM M1/2 x H1/2 1/2 o230 yudly §1/2 0 40yl e |1 060180
100 5,320,000 || 20 CM M3/4 x H3/4 3/4 oxia yucly 5 3/4 0 jes s ch e |1 020183
60 5,580,000 || 30 CM M3/4 x H3/4 3/4 o2y yudly 5 3/4 0 e el Jue ([ 030183
40 5,830,000 || 40 CM M3/4 x H3/4 3/4 o33 judly 53/4 o jee ol Jue || 040183
60 6,140,000 || 50 CM M3/4 x H3/4 3/4 sxix ju dly 53/4 5 jee S cue || 050183
30 6,450,000 || 60 CM M3/4 x H3/4 3/4 o332 yuly 53/4 0 yee ol e || 060183

(16 (22) 27 s jhd 520 i) kb

OHE H3 dldas A9 Caosd Jeb shilan 18 I YE ab Ky

_ ———————— _———————j
50 6,390,000 || 20CM M3/4 x H3/4 3/3 oaia yu dly 53/4 0 jes el || 020063
50 6,700,000 || 30CM M3/4 x H3/4 3/4 o233 yu &l 53/4 0 yee sy || 030063
40 7,010,000 || 40 CM M3/4 x H3/4 3/4 o235 yu &l 5 3/4 5 eyl || 040063
30 7,380,000 || 50 CM M3/4 x H3/4 3/4 oxi> ju &y 5 3/4 5 = &l || 050063
25 7,730,000 || 60 CM M3/4 x H3/4 3/4 sxis yu &y 53/4 5 4« <l || 060063

ol = Y 1P* Pew o

o als

www.vosoughishop.com

- @VOSOUGHICHANNEL

VOSOUGHISHOP.IR

PP g 1 8 U 0B Sagl Jlol cdgiino ¢ )

.-'.

Saz0 jlwb OF g &0 Sbliw s bl LS : P ousid

% @VOSOUGHICHANNEL




_'“JU

5 shll‘aviﬁJ

(1403 ) OO clua) biaa €18 4 Cuah Cuungd
(1715 22) 34 s kb 24/3 i)y kb
OYE s Sl | Uty Cued Jsb shilan 20 YK pls s
30 10,020,000 || 20CM M1"xH1" 1" o210 83 ju ¢ "] o e yu dly [| 020064
30 10,420,000 || 30CM M1"xH1" 1" oxiy 8o ju ¢ "1 o e yu dly || 030064
30 10,840,000 || 40CM M1"xH1" 1" oxia B ju "1 o yee yu dly || 040064
30 11,290,000 || 50 CM M1"xH 1" 1" oaia B yu ¢ " o yee yu dl || 050064
28 11,740,000 || 60 CM M1"xH1" 1" oaia B ju ¢ " o jea yudly || 060064
(23 ) 41 s ki 932 il jhd
95 33 dlas Ay Coad Job shilan 25 V6 pl K0y
25,850,000 || 30CM [[(M1.1/4 xH 1.1/4 1.1/4 o235 el 51.1/4 o ey ¢l || 030065
26,340,000 || 40CM (M 1.1/4 x H 1.1/4 1.1/4 2332 yu 8l 51.1/4 o e &l || 040065
26,950,000 || 50CM |[M1.1/4 xH 1.1/4 1.1/4 o215 yudly 51.1/4 0 s <l || 050065
27,580,000 60CM |IM1.1/4 xH1.1/4 1.1/4 0235yl 51.1/4 0 e yu <l || 060065
(35 1) 53 (2Ja k540 il ki
OB 33 dldas Ay Coad Job shilan 30 pY K(y
30CM [[M1.12xH1.1/2 1.1/2 0303y ély 51.1/2 0 6= = <l [| 030066
67,210,000 || 40CM ||M1.1/2 x H1.1/2 1.1/2 035 judy 91.1/2 0 60 b || 040066
72,590,000 || 50CM |[M1.1/2xH1.1/2 1.1/2 0203 yudly 51,1/2 0 =yl [| 050066
77,970,000 || 60CM [[M1.12xH1.1/2 1.1/2 0303 oy 51.1/2 0 6 = <l [| 060066
(41 22) 63 (2 Js ki 950 Aals b
OIS 3 dldas dlg Cadd Job shilan 40 Y6 pb Ny
30CM M2"xH2" 2" oxid judly 52" 0 eyl || 030067
40 CM M2"xH2" 2 "oady ju iy 92" 0 e el || 040067
50 CM M2"xH 2" 2"y yudly 52" 6 e yudly || 050067
106,860,000 || 60 CM M2"xH 2" 2 "oaix yudly 52" 0 e yu dly [| 060067
TS g sl i £ g
a1 95 A S Sl 5 4 3 jJailie) 4gasili (o) 10 - (A9l 1l g9 (5 318 Aluud by ¢ A Lalal Ady ¢ (ol A Clakad
. Ol gl guansy o
5398 53 Sldas lg & 5l KUY
il AwE Js® (shilan) 25
96 2,990,000 || oo 12 x 1/2 12 x 1/2 b ) sun d]| 005001
96 2,990,000 || - 1/2 x 3/8 1/2 x 3/8 o2d ) suwn nd|| 005002
U'AQJIJ‘__,:H\JGJLHF)UJJL\AL\M‘MMU ‘_gb\.\sé.ulu-hu.uh ¢ g Lalad Adyy
- G g o
35y5 33 Slas A9 Cansd YE 2l KUY
e > i (zeta) J
104 1,960,000 || oo 12 x 1/2 (S8 ) 1/2 x 1/2 L) ) gap b 005003
104 1,960,000 || -eeeeeeee 1/2 x 3/8 (GWE o) 1/2 x 3/8 b)) s nd || 005004
G295 A S s B L 3 )il 4aanil (g1 508 ¢ Yy alSaliud by o Lalal Aly
D 9 dluas A9 Caasd Jsb O S0 e pH a8
80 2,270,000 [| eeeeeee 12 12 o =S il 005007
64 3,400,000 [| --eeveeves 3/4 34 b =S ndl[ 005008

ol = Y 1P* Pew o

o als

P g M 8 U ot 8 Sagad Jlgh cagdne 1 ) s

www.vosoughishop.com Sazo jlwl OF g Oe Sbluw ¢y dbluw Gl : P ousd

VOSOUGHISHOP.IR % @VOSOUGHICHANNEL

& @VOSOUGHICHANNEL




